

ПИСЬМО В. В. ПУТИНУ

Уважаемый Владимир Владимирович!

Отправила Вам по интернету перед проведением “Прямой линии” 20 июня 2019 года вопрос: “Слышала от Вас несколько раз, что тот, кто будет владеть искусственным интеллектом (ИИ) и технологиями цифровой экономики, тот будет Властелином Мира. Вспоминается, что в последнее время упор делается на спецшколы для высокоодарённых детей, районы застройки для элиты, музыкальные и другие конкурсы тоже не для всех... Может быть, именно с этим знаменитым высказыванием (про Властелина Мира) связано такое разделение общества.

Вопрос: Как можно быть Властелином Мира, когда в стране с населением примерно в 140 миллионов человек около 20 миллионов живут за чертой бедности? К тому же, рядом находится сосед, у которого население более 1 миллиарда 300 миллионов и который тоже борется с бедностью и тоже хочет быть Властелином Мира. Как это понять? Может быть, это шутка, фантазия, ирония?... Во что же нам (простым русским людям, которые не будут “властелинами”) верить и на что надеяться?”

Меня не покидает мысль, что всё это связано с Глобализацией. Можно провести параллель между цифровой экономикой, которая внедряется в настоящее время, и гонкой вооружений, длившейся на протяжении существования СССР. Суть в том, что и гонка вооружений, и цифровая экономика – элементы Глобализации, которые истощают экономику России. В книге Сафрончука В. С. “Политика и дипломатия” очень хорошо раскрыта тема Глобализации: ООН должна быть как бы Правительством Мира и защищать интересы всего мира и всех наций. Остановить процесс Глобализации невозможно, но для сохранения мира на Земле нужен такой орган, как ООН, чтобы сообща решать вопросы общемирового масштаба: освоение космоса, проблемы Мирового океана, проблемы бедности, экологии и пр., и пр. Таково было понятие “Глобализации” в СССР. Пока не развалился СССР, Россия отстаивала свою точку зрения по этому вопросу, а мировое сообщество по-другому понимало функции Глобализации. К примеру, у США основной целью является жажда наживы, разорение стран, богатых ресурсами, захват их ресурсов и перемешивание всех народов под видом строительства демократии.

В 1993 году Сафрончук В. С. вышел в отставку. Он занимал самый высокий пост в ООН от СССР (затем от России) – Заместитель Генерального секретаря ООН по политическим вопросам и делам Совета Безопасности. После его ухода на пенсию США упразднили эту должность, поделив её на две другие, и фактически стали полновластными хозяевами ООН. Уже не стесняясь никого, тем более ослабленной в то время России, некоторые русофобы смело высказывались, например, о том, почему всеми богатствами России должна владеть только Россия? (М. Олбрайт – США). И таких высказываний было множество.

12 национальных проектов – это детище нашего Президента. Он отслеживает всё, что с ними связано. Но зачастую они “буксуют”, хотя в них вложены миллиарды рублей. Вот уж что следовало бы создать, так это авторитетную комиссию по контролю за выделенными на проекты денежными средствами, куда бы вошли журналисты, экономисты, критики, учёные. Могла бы посоветовать некоторых из них, чьи статьи в журналах “Наш современник” и “Молодая гвардия” меня потрясают широтой взглядов и значимостью. Вот уж где достоинство России!

Позволю себе привести некоторые примеры из жизни, требующие внимания в рамках национальных проектов.

Первый. Борьба с бедностью – одно из главных направлений этих проектов, но они “буксуют”. Ведь дело не только в деньгах, но и в социализации обедневших людей.

В статье журнала “Наш современник” (№ 6 за 2019 год) Валентина Осипова “За сострадание” отражена именно эта тема. Если всё население не поддержит борьбу с бедностью, то мы не сдвинемся с места. Разве виноваты несчастные русские мужики (в основном русские), которых ввергли в это состояние ельцинско-гайдаровские реформы 1990-х годов XX века? Не умеет русский человек постоять за себя и находит успокоение только в выпивке...

В нашем доме появился магазин “Красное и Белое”. Как можно бороться с бедностью и повышать уровень жизни, при этом позволяя открывать магазины, целью которых является спаивание населения? В некоторых странах, например, в Финляндии на доходы от продажи алкоголя и сигарет содержится вся социальная программа. А у нас они просто идут в карманы богачей, увеличивая социальное неравенство населения.

Второй вопрос связан с социальным расслоением общества. Наш МИДовский посёлок в Полушкино строился в начале 80-х годов в период правления Брежнева. В 80-е годы Послам (в посёлок их попало 60–70 человек) и некоторым заслуженным работникам МИДа выделили участок в лесополосе, которую пришлось вырубать. Помогали в обустройстве посёлка (подводить электрику, водопровод, делать дорогу, вырубать просеку и т. д.) 10 семей местного начальства, которым тоже были выделены участки. Сразу же начались жалобы от представителей Академгородка, расположенного неподалёку: “Послы совсем обнаглели, строят такие хоромы”, – писали они в ЦК партии. Приехал Ельцин и грозно объявил: “Все отдать детским садам!” Послы были шокированы, и произошло даже несколько трагедий. Строили мы дома на специальных платформах – вбивались сваи, на них помещали платформы и сверху ставили домики деревянные, изготовленные заключенными. Кстати, эти домики тоже выхлопотал кто-то из 10 семей (о которых писалось выше). Вот такие “хоромы” строили Послы!

Шло время, сейчас осталось всего 3 Посла. На наши участки стали заглядываться “новые русские”, и им, конечно, захотелось больше комфорта. На собрании, которое состоялось 18 июля 2019 года, с нами особенно не церемонились, установили нам оплату в 24 000 рублей за год независимо от того, кто и сколько времени проживает на даче. До этого, в течение 12 лет, оплата была 14 000 в год. Вольно или невольно многие МИДовцы стали задумываться о продаже своих участков, то есть нас “выживают”. Для богатых людей не такое уж большое повышение платы, а для основной части населения повышение почти в два раза – это очень значительно. То есть появляется целый слой людей, которых приближают к черте бедности. Мало того, новое наше руководство, не считаясь совершенно с “аборигенами”, стало подавать в суды на некоторых из наших старожилов. Стыд и срам, что идут бесконечные “войны” между людьми за метры, сантиметры, неужели нельзя установить единые правила, чтобы не втягивать в эти “войны” измученное наше население? Я к тому, что надо руководству нашей страны определить какие-то нормы и категории для взносов. Вот куда направить бы цифровую экономику и технологии!

Мои предложения. 1. Хорошо бы распределить все подмосковные посёлки по категориям, в зависимости от уровня жизни проживающего там населения. Нельзя же сравнивать “Рублёвку” и посёлок работников завода! 2. Чтобы освободить население от разборок за размеры участков, использовать дроны для определения и фиксации уже существующих размеров. 3. Отменить налоги на

собственность до 15 соток для граждан РФ с одним гражданством. Налог на землю должны платить две категории: лица с двойным гражданством, проживающие на территории РФ менее 10 лет, и собственники, имеющие более 15 соток. Для них надо установить фиксированные нормы налогов в зависимости от многих факторов, таких как категория посёлка, удалённость от ж/д, удалённость от Москвы, доступность общественного транспорта, виды почв, приближённость к лесу и т. д. 4. В каждом посёлке определить оплату в зависимости от времени проживания (от 2-х месяцев до года). Вот уж где нужна цифровая экономика!

Возможны варианты.

* * *

У Путина В. В. есть несколько интересных высказываний. По некоторым из них у меня есть вопросы лично к Президенту.

Первое. Однажды Вы сказали замечательную фразу, обращаясь к Президенту США на юбилейной сессии ООН, которая войдёт в анналы истории: “Вы хоть понимаете теперь, что Вы натворили?”

Второе. Без конца по всем программам ТВ идут разговоры о Крыме. Ну неужели нельзя перевести на русский язык подробно, почему Крым принадлежит России. Думаю, что тут тоже вопрос в переводе этой темы не только иностранцам, но и самим украинцам. Всем, наконец, надо объяснить все подробности этой темы, почему Крым именно наш. Суть в том, что Хрущёв “подарил” украинцам Крым, пытаясь “подкупить” их после учинённых им на Украине репрессий. Сталин даже написал ему: “Уймись, дурак!” – на запрос об увеличении репрессийных списков. Но когда Хрущёв пришёл к власти, он все репрессии “повесил” на Сталина, а Крым “подарил” Украине. Однако в то время Украина входила в состав СССР, и этот жест не имел особого значения.

Третье. Самая большая Ваша ошибка, Владимир Владимирович, уж извините, что Вы недостаточно изучили Сталинский период, поддерживаете больше либералов и ошибаетесь в Великой роли Сталина. Во-первых, часто слышу от Вас, что пересмотра истории ВОВ не будет, а сами “выбросили” Сталина и на парадах, и в выступлениях, и когда пересматривают историю ВОВ наши недруги, то в этом виноваты и Вы. Во-вторых, Сталин должен быть реабилитирован, а для этого надо ввести на ТВ программу, подробно изучающую все периоды Сталинского правления. Заменить все “кричащие” исторические программы на достойное научное изучение Сталинского периода. Стыд и позор за унижение Сталина!

Какой же замечательный фильм шёл по НТВ 20 декабря, посвящённый дню рождения Сталина! Автор не хвалил и не хаял Сталина, а приводил примеры из исторических документов. Хотя бы так отразили личность Гения! И на том спасибо.

Четвертое. Совсем недавно Вы с пафосом, с возмущением говорили о поляках и о Гитлере: “Свинья, сволочь антисемитская!” Как же Вас подвели Ваши любимые “избранные”? Дело в том, что землю для постоянного проживания еврейского народа искали сами евреи. Уганду в Африке предложили англичане, а поддержал эту идею один из клана Ротшильдов. Не верю, чтобы евреи старшего поколения не читали книгу известного еврейского историка Вальтера Лакера, где подробнейшим образом описаны все перипетии еврейского народа в процессе поиска такой земли. Книга в 840 страниц подробно рассказывает о десятках разных попыток в борьбе за новую землю, о трагической гибели некоторых инициаторов этих поисков. Создатель брошюры “Еврейское государство”, потрясшей всё еврейское сообщество, Теодор Герцль прожил всего 44 года. В этой брошюре он написал, что ассимиляция не удалась, “еврейский вопрос” сохраняется везде, где живут евреи, и вопрос этот может быть решён только приобретением своей земли, поисками которой и занялся Т. Герцль, не отказываясь от Израиля, где Талмудисты не признают никаких других земель...

В. Лакер пишет в книге “История сионизма”, объясняя высказывания Т. Герцля:

1. “Мы повсюду искренне пытались слиться с народами, среди которых мы жили, стремясь при этом лишь сохранить веру своих отцов. Нам этого не

разрешали. Мы старались быть верными патриотами, иногда слишком верными, жертвуя жизнью и имуществом наравне со своими согражданами... но нас до сих пор отвергают как чужаков”.

2. “Т. Герцль предлагал поголовное крещение еврейских детей, чтобы евреи слились с коренными европейскими народами. Он хотел обратиться к Папе Римскому с просьбой: помогите нам справиться с антисемитизмом, а я за это возглавлю движение среди евреев за добровольное и благочестивое обращение в христианство”. Но с Папой ему встретиться не удалось.

3. Иногда фантазии Т. Герцля достигали своего апогея. “Не была забыта и еврейская любовь к роскоши”. Он описывал, как будет устроена жизнь на Земле Обетованной: роскошные женщины в шикарных нарядах, блестящие кавалеры, прекрасные дома, кафе, и вся эта роскошь будет доступна еврейскому народу. В настоящее время многие евреи достигли такой жизни именно в России. На днях была передача о певице, “королеве шансона” Любови Успенской, где она показывала свой роскошный особняк и рассказывала о своих питомцах, которые имеют каждый свою комнату, каждый свою прислугу, еду им доставляют из-за границы. Она, конечно, достигла мечтаний Т. Герцля, однако дури в ней столько же, сколько и богатства. Как можно всем этим похвалиться, когда у нас 20 миллионов живут за чертой бедности?

Возникает вопрос – кто Вас окружает и консультирует, Владимир Владимирович? Первое – политически неграмотные люди, которые не сумели или не захотели подсказать Вам, что борьба за землю в Африке велась самими евреями? Второе – “друзья”, подставившие Вас. Неужели политический деятель Израиля Б. Нетаньяху не мог подсказать Вам или ведущий политическое шоу на Первом канале В. Соловьёв? Или В. Жириновский... Уж они-то точно знали роль евреев в эпизоде между поляками и Гитлером. Так подставить Вас!

Сталин дал согласие на Крым как очаг для евреев, но когда в Россию приехала Голда Мейер – лидер Израиля, – и около синагоги в районе улицы Солянка собрались толпы евреев, приветствуя её (тогда мобильных телефонов не было!) – Сталин “схватился за голову”, и вопрос отпал.

Можно предположить, что сейчас идёт борьба уже не за Крым, а за Украину в попытке сделать её Землёй Обетованной, не отказываясь от Израиля. Поэтому все лидеры европейских стран и США, где сильно еврейское влияние, так поддерживают Зеленского.

Хочется провести параллель между заботой о евреях (вроде бы самых пострадавших в войне) и о советских людях. Евреям тайком выплачиваются некоторые суммы, о чём однажды в прямом эфире проговорился в беседе с Вами Нетаньяху. Интересно, какая статья расходов заложена на это в бюджете России? Это можно было бы и “проглотить”, если бы и советским людям, “детям войны”, выплачивались какие-то небольшие суммы, что неоднократно предлагал лидер КПРФ Г. Зюганов, но это всегда отвергалось – нет денег!

И что-то я ни разу не слышала, чтобы Вы защитили русских... И с каким пафосом Вы пошли на защиту “избранных”! Обидно...

Думаю, что Вы потеряли большой процент населения во всём мире, которое в Вас верило и очень поддерживало, в том числе и я разочарована. Реабилитироваться в глазах бывшего советского населения можно только:

1) если будут внесены поправки в Конституцию:

а) о том, что русский народ – это главенствующая нация, скрепляющая другие народности в единое государство (роль евреев здесь не подходит, так как они все считают себя “гениями” и выступают с разных позиций – объединения тут не жди);

б) о конфискации имущества у “ворюг”;

2) если будет проведена полная реабилитация Сталина – заменить “оружие программы” на подробный разбор Сталинского периода (о чём тоже писалось выше). Тогда Вы войдёте в историю России и даже всего мира как Великий Преобразователь!

Но надеяться на это не приходится после 20 февраля 2020 года, когда В. В. коленапреклонённо возложил цветы к бюсту одного из разрушителей нашей Родины – Собчака А. А.

С уважением
Зоя Сафрончук
Февраль 2020 года.